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59" HAHMOHAJIHA OJIUMITUAJIA TIO MATEMATHUKA
OBUHIMHCKH KPBI' - 28.02.2010 r.
XI kjaac

13aa. B ypaBHEeHHETO #° - p(au—%j+3a—2 =0 p € PaBHO.Ha CTOMHOCTTA Ha X, IPU

KOSTO 4HMcnara lgs, %1g(4”1—9), lg(2"+7) B TO3H pex oOpasyBaT apHTMCTHYHA

nporpecusdd, a a <€ pCajJCH MNapaMCTbP. )Ia CC Hu3pa3n YpC3 a YaCTHOTO:
S: u12+u22

(u . )2 2 KbACTO U1 U Uy Ca KOPCHUTC HA JAICHOTO YPABHCHHC
1 T U,

7 TOYKHU

23aa. Jla ce Hamepu IMIETO Ha ~4BC, [ako AC =3 cm, BC =4 cm, a MeIMaHUTE
AK w BL ca B3auMHO TIepNEHIUKYISIPHH.

7 TOYKHN

33aa. /la ce Hamepu cymara,Ha HECHKpaTUMHUTE JAPOOM ChC 3HaMeHaTen 3,
3aKJIIOYEHU MEXY €CT@CTBEHUTE Yucna m u n (m < n).
7 TOYKH

Bpeme 3a paooma = 4 uaca Kenaem Bu ycnex!
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59™ HAIIUOHAJIHA OJIUMITUAIA 11O MATEMATHUKA
OBHIMHCKU KPBI" - 28.02.2010 r.

KPUTEPUU 3A OLIEHKA
XI kaac
13ax. [TonyyaBane Ha ypaBHenneto lg5+1g(2+7)=1g(4™"-9) 1 mouxa
Ompenenstae Ha IM 4 1>9 0,5 mouxu
CBexJaHe Ha ypaBHEHHUETO g5+ 1g(2'” + 7) = 1g(4"+1 —9) 1o 5(2’* + 7) = (4"+1 —9) 1 mouka
[Toy4yaBaHe Ha yPaBHEHUETO 427 — 5.2 — 44 =0 1 mouka
Hamupane Ha x = 2 1 U3BO/I, Y€ yAOBJIETBOPSBA HEPABEHCTBOTO 1,5 mouxu
[TonyyaBaHe Ha ypaBHEHHUETO 3a u: u” —2au+3a—1=0 0,5 mouku
3anmcBane ¢popmynute Ha Buet: u; + uy=2a, uy.uy=3a -1 0,5 mouxu
2a” ~3a+1
3aMeCTBaHE B M3pa3a 3a S U ONPOCTABAHETO My S =———— 1 mouka
2a” —6a+3
23an. OnpenensHe HA TALETO S, = %.AC.BC.sin y= %3.4.sin y =6siny 1 mouxa
[Ipunarane Ha KOCMHYCOBa Teopema 3a a4BC,a AKCuaBLC :
AB* =25-24.cosy ; AK* =13-12.cosy ;»BL’ =77f3—12.c0sy; 1,5 mouku
[Ipnnarane Ha [IuraropoBa Teopema 3a A 4ABO':
st anor o2 ) (28 ) e b
AB’>=A0’+BO*=| = 4K | +| =BL | =+ A4K*+—BL 1 mouka
3 3 9 9
4 73
25—24.cos7/=§ 13—12.cos7/+7—12c0sy 1 mouka
Hamupane Ha cosy :% W.siny = —\/2—71 2 mouku
Hamupane Ha S . = 6/siny/= 11 0,5 mouxu

33aa. J[po0 cbc 3HaMeHaTen 3 € HeChKpaTUMa, KOraTo YUCIUTENAT W He ce JIeJH Ha 3, T.C.
KOTraTo € 1[I0 AUCHA00T Buaa 3k + 1 i 3k +2, KBAETO K € 110 YHUCIIO. 1 mouka
Twpcenara cyma S MoXKe 1a ce mpecTaBu Kato cOop Ha Be cymu S; U S5 :

RO i NE\SUARy 1A NOE RS [
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Besika oT T€3u cymH € apuTMETHYHA MTPOrpPecHs ¢ pa3iuka | u ce ChbCTou OT 7 — m Ha Opoit
YJICHOBE. 2 mouKu

2(m+;jfnm9101’@+2(m+§jjnml)%nm)
4m+2+2(n-m-1)
2

S=S5+8,=

2 mouxu

= (n—m)

=(n—-m)(n+m)=n"—m’
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